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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 2018, 

SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h08min. 

 
Às dezenove horas e oito minutos do décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano dois mil e 

dezoito, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, 

Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, 

realizou-se a 5ª Sessão Extraordinária do 2º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – ANTONIO VIDAL DA SILVA; 1º Secretário – 

JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os 

Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI 

GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA 

PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO e ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR. 

Após chamada regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. CONVOCAÇÃO SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

conforme Convocação 05/2018 da Presidência da Câmara para deliberação das seguintes 

pautas: 1. PROJETO DE LEI QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

PARA O EXERCÍCIO DE 2019. 2. PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DA BASE DO CORPO DE BOMBEIROS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE 

ESPECIFICA. (TENENTE PM REFORMADO ROBERTO REAL DIAS). 3. PROJETO DE LEI 

QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA AVENIDA DR. 

PAULO ZUPPANI, QUE DÁ ACESSO AOS BAIRROS JARDIM SÃO LUIZ E JARDIM INEZ. 

(SANTO MORELATO). 4. PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE 

ESPECIFICA. (JOÃO MACHADO FILHO). 5. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

INSTITUI O PROGRAMA IPTU VERDE NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 6. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES E CLANDESTINAS NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA. 7. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A 

REMISSÃO DOS DÉBITOS DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO E TAXAS 

ANEXAS, RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2018, INCIDENTES SOBRE IMÓVEL ATINGIDO POR 

INCÊNDIO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 8. PROJETO DE LEI ALTERA 
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DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 9. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 

4.385 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016. 10. PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

PRORROGAÇÃO DE PRAZO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 11. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR 

N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO JUNQUEIRA que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura da matéria constante na 

Ordem do Dia. Neste momento, antes de começar a deliberação dos projetos, o Presidente da 

Câmara, RODRIGO DE PIETRO, requisita tempo de 5 minutos para uma reunião com os demais 

vereadores com a finalidade de debater sobre as Emendas do Projeto de Lei 5469/2018. 

PROCESSO Nº125/2018 – PROJETO DE LEI QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2019. Neste projeto havia quatro emendas para serem 

votadas. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso 

da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo vereador MARCOS BONILLA. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade.  EMENDA MODIFICATIVA Nº 02. Colocada a 

presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA, WADINHO PERETTI, CIDO BOLIVAR, PROF. 

CAIO PORTO, JUNINHO PREVIDELLI e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi colocada em votação 

e rejeitada por seis votos favoráveis e oito votos contrários (MARCOS BONILLA, CIDO 

BOLIVAR, JUNINHO PREVIDELLI, ANGELIM, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

GENESIO APARECIDO VALENSIO, GILBERTO JUNQUEIRA E TENENTE LOURENÇANO). 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 03. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra 

o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, a presente emenda foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 04. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo vereador MARCOS BONILLA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade.  Após a votação das quatro emendas, foram colocadas em 

votação em bloco as EMENDAS IMPOSITIVAS DA SAÚDE. Não havendo nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, as presentes emendas foram colocadas em votação e aprovadas 

por unanimidade. Após, foram colocadas em votação em bloco as EMENDAS IMPOSITIVAS DO 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ÁREAS DIVERSAS. Não havendo nenhum Vereador que 
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quisesse fazer uso da palavra, as presentes emendas foram colocadas em votação e aprovadas 

por unanimidade. Neste momento, o vereador BETO GIROTTO propôs EMENDA SUPRESSIVA 

Nº 05, que suprime a redação do artigo 7°, inciso IV do Projeto de Lei n.º 5.469/2018, que estima 

a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2019, que especifica. Colocada a 

presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado 

pelos vereadores MARCOS BONILLA, WADINHO PERETTI, CIDO BOLIVAR, PROF. CAIO 

PORTO, JUNINHO PREVIDELLI, TONHÃO DA BORRACHARIA e GILBERTO JUNQUEIRA. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi 

colocada em votação e rejeitada por cinco votos favoráveis e nove votos contrários (MARCOS 

BONILLA, CIDO BOLIVAR, JUNINHO PREVIDELLI, ANGELIM, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENESIO APARECIDO VALENSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, TENENTE 

LOURENÇANO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS). Em seguida, o vereador CIDO BOLIVAR 

propôs EMENDA MODIFICATIVA Nº 06, que altera a redação do artigo 7°, inciso IV do Projeto de 

Lei n.º 5.469/2018, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2019, 

que especifica, que passa a viger até o limite de 20% (vinte por cento) da receita prevista para o 

exercício. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o vereador CIDO 

BOLIVAR. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente 

emenda foi colocada em votação e aprovada por doze votos favoráveis, uma abstenção 

(TONHÃO DA BORRACHARIA), e uma ausência na votação (JUNINHO PREVIDELLI). Após a 

votação das emendas, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por treze 

votos favoráveis, e um contrário (DR. DENIS EDUARDO MACHADO), recebendo o autógrafo 

de Projeto de Lei nº 5469, de 17 de dezembro de 2018.   PROCESSO Nº146/2018 – PROJETO 

DE LEI ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 

2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste projeto havia uma emenda 

para ser votada. EMENDA MODIFICATIVA, autoria do vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores CIDO BOLIVAR, MARCOS 

BONILLA, DR EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, RODRIGO DE PIETRO, TONHÃO DA 

BORRACHARIA, GILBERTO JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO e JUNINHO PREVIDELLI. 

Neste momento, o vereador CIDO BOLIVAR pediu vistas do projeto. Colocado em votação o 

pedido de vistas, foi aprovado por nove votos favoráveis e cinco contrários (BETO GIROTTO, 

WADINHO PERETTI, PROF. CAIO PORTO, DR DENIS EDUARDO MACHADO e TONHÃO DA 

BORRACHARIA). PROCESSO Nº134/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

DISPÕE SOBRE A REMISSÃO DOS DÉBITOS DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANO E TAXAS ANEXAS, RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2018, INCIDENTES SOBRE 

IMÓVEL ATINGIDO POR INCÊNDIO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez 
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uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO 

PORTO e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5478 de 17 

de dezembro de 2018. PROCESSO Nº144/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 

4.385 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi 

aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, RODRIGO DE PIETRO e CIDO BOLIVAR. 

Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado 

em votação e foi aprovado por doze votos favoráveis, uma abstenção (TONHÃO DA 

BORRACHARIA) e um voto contrário (DR. DENIS EDUARDO MACHADO). Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5486 de 17 de 

dezembro de 2018. PROCESSO Nº 129/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES E 

CLANDESTINAS NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Fez uso da palavra o vereador 

RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, MARCOS BONILLA, GILBERTO JUNQUEIRA e CIDO 

BOLIVAR. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi rejeitado por quatro votos favoráveis, duas abstenções (TONHÃO 

DA BORRACHARIA e PROF. CAIO PORTO) e oito votos contrários (DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, BETO 

GIROTTO, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI, MARCOS BONILLA e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS). PROCESSO Nº152/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 

2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador 

RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA e BETO GIROTTO. 

Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5494 de 17 de dezembro de 2018.  

PROCESSO Nº150/2018 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DE 

PRAZO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador 

MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelo vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de 

Lei Nº 5492 de 17 de dezembro de 2018. PROCESSO Nº141/2018 – PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA BASE DO CORPO DE BOMBEIROS DO MUNICÍPIO 
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DE TAQUARITINGA QUE ESPECIFICA. (TENENTE PM REFORMADO ROBERTO REAL DIAS). 

Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores 

MARCOS BONILLA e ANGELIM. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 5484 de 17 de dezembro de 

2018. PROCESSO Nº137/2018 – PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE 

ESPECIFICA. (JOÃO MACHADO FILHO). Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, TONHÃO DA 

BORRACHARIA, GILBERTO JUNQUEIRA e RODRIGO DE PIETRO. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por treze votos favoráveis e uma abstenção (DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO). 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 5480 de 17 de 

dezembro de 2018. Neste momento, o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO faz 

pedido para retirar da pauta o PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

ROTATÓRIA LOCALIZADA NA AVENIDA DR. PAULO ZUPPANI, QUE DÁ ACESSO AOS 

BAIRROS JARDIM SÃO LUIZ E JARDIM INEZ. (SANTO MORELATO). O pedido de retirar o 

presente projeto foi aceito pelos demais vereadores. PROCESSO Nº113/2018 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE INSTITUI O PROGRAMA IPTU VERDE NO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE 

PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA e BETO GIROTTO, PROF. CAIO 

PORTO e GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5457 de 17 de 

dezembro de 2018.   Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão extraordinária, às 20h30. E para constar eu____________________ JOSÉ 

ROBERTO GIROTTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto 

nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no 

sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida 

e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


